



Введение

Территориальная организация Кировского района Санкт-Петербурга Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации (далее – территориальная организация Профсоюза) объединяет в своих рядах 127 первичных профсоюзных организаций.

В состав территориальной организации Профсоюза входит:

- 45 первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений;
- 75 первичных профсоюзных организаций дошкольных образовательных учреждений;
- 3 первичные профсоюзные организации дополнительного образования (ГБУ ДО ДДЮТ, ГБУ ДО ЦДЮТТ, ГБУ ДО ДМЦ «Юный моряк»);
- 4 первичные профсоюзные организации, относящихся к категории другие (аппарат отдела образования, аппарат территориальной организации, ГБУ ДППО ЦПКС Информационно-методический центр, ГБУ «Центр содействия семейному воспитанию №7»).

Общероссийский Профсоюз образования объявил 2024 год – «Годом организационно-кадрового единства». В связи с этим в число приоритетных направлений работы территориальной организации Профсоюза вошли: проведение отчетно-выборных собраний в первичных профсоюзных организациях, а также содействие контрольно-ревизионным комиссиям в проведении организационно-финансовых проверок и подготовке их к отчетно-выборным собраниям.

Основные направления работы территориальной организации Профсоюза в 2024 году:

- защита индивидуальных и коллективных прав членов Профсоюза в решении трудовых и профессиональных споров с работодателями;
- контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда и обучения в учреждениях системы образования.
- организация и проведение мероприятий (смотров-конкурсов, фестивалей) на районном уровне для позиционирования Профсоюза;
- консультирование, оказание методической помощи по вопросам охраны труда;
- контроль за соблюдением работодателями норм трудового законодательства;
- организация санаторно-курортного лечения в санаториях и пансионатах России по льготным ценам для членов Профсоюза, а также для членов их семей;
- организация культурного отдыха и экскурсий для членов Профсоюза по памятным местам Северо-Западного федерального округа и России;
- предоставление билетов по льготной стоимости для членов Профсоюза и членов их семей в театры Санкт-Петербурга.



Профсоюзное членство

По состоянию на 01 октября 2024 года в состав территориальной организации Профсоюза входит 127 первичных профсоюзных организаций, в которых состоит 4877 членов Профсоюза.

В сравнении с данными по состоянию на 01 октября 2023 года, численность членов Профсоюза сократилось на 183 человека.

Общий охват профсоюзным членством работающих по состоянию на октябрь 2024 года составляет всего по территориальной организации - 64,9%.

Численный состав профсоюзного членства составляет:

- всего работающих: 4877 человек, из них молодёжи до 35 лет: 609 человек;
- всего неработающих пенсионеров: 9 человек.

Принято в Профсоюз - 168 человека, вышло из Профсоюза по заявлению - 2 человека.

Как показывает анализ, негативно на численность членов Профсоюза влияют следующие факторы:

- увольнение сотрудников пенсионного возраста для перерасчёта пенсии;
- сокращение штата сотрудников в дошкольных образовательных учреждениях.

Проведение заседаний руководящих и выборных органов Профсоюза

В 2024 году было проведено два заседания комитета территориальной организации Профсоюза, на которых рассматривались вопросы, касающиеся финансовых отчетов территориальной организации Профсоюза, проекта бюджета и основных показателей сметы доходов и расходов на 2025 год, а также избрания заместителя председателя.

В 2024 году активно работал выборный исполнительный орган – президиум территориальной организации Профсоюза. На заседаниях рассматривались и обсуждались следующие вопросы:

- О проведении «Года организационно-кадрового единства» в Общероссийском Профсоюзе образования;
- О проведении отчетов и выборов профсоюзных органов в территориальной организации Профсоюза;
- О состоянии и учёте профсоюзного членства в первичных организациях Кировского района Санкт-Петербурга;
- Об участии в программе Добровольного медицинского страхования;
- О работе Совета молодых педагогов и клуба «Наставник» Кировского района Санкт-Петербурга;
- О работе территориальной организации с ветеранами педагогического труда Кировского района Санкт-Петербурга;
- Об участии первичных организаций Профсоюза в профессиональных конкурсах Санкт-Петербурга и Ленинградской области;



- О текущих задачах первичных организаций Профсоюза по повышению качества внутрисоюзной работы, увеличению и укреплению профсоюзного членства;
- О работе первичных организаций Профсоюза по вопросам совершенствования системы охраны труда;
- О социальных проектах территориальной организации для членов Профсоюза;
- Об итогах работы по организации отдыха и оздоровления членов Профсоюза;
- Об итогах участия в конкурсе на лучшую первичную профсоюзную организацию в Санкт-Петербурге и Ленинградской области;
- Об итогах участия в конкурсе на лучший коллективный договор образовательной организации в Санкт-Петербурге и Ленинградской области;
- О правозащитной деятельности территориальной организации Профсоюза в 2024 году;
- Об итогах коллективно-договорной кампании в 2024 году;
- Об утверждении финансовых отчетов в 2024 году;
- Об утверждении сводных статистических отчетов за 2024 год;
- О ведомственных наградах Министерства просвещения Российской Федерации.

Социальное партнёрство

Социальное партнерство как одно из приоритетных направлений деятельности территориальной организации Профсоюза реализуется через систему взаимных консультаций, переговоров, через заключение соглашений на районном уровне, коллективных договоров в организациях, трудовых договоров между работниками и работодателями, а также через систему разрешения трудовых споров, согласования и защиты интересов сторон.

Коллективно-договорное регулирование трудовых отношений осуществляется на всех уровнях социального партнерства.

По состоянию на начало 2024 года в районе действует соглашение между Администрацией Кировского района Санкт - Петербурга и территориальной организацией Кировского района Санкт-Петербурга Профсоюзного союза работников народного образования и науки Российской Федерации по основным вопросам регулирования социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений, обеспечения социальных, правовых гарантий работников образования района и развития социального партнерства на 2022 – 2024 годы.

Проведен мониторинг заключения коллективных договоров. Наблюдается положительная динамика в наличии мотивации и осознания важности их заключения. В настоящее время 7 образовательных организаций района не заключили коллективные договоры (по сравнению с 2023 годом этот



показатель уменьшился на 3 учреждения). Только у одного образовательного учреждения был пролонгирован коллективный договор в 2022 году.

Председателем территориальной организации совместно с централизованной бухгалтерией Кировского района в марте 2024 года проведено совещание с руководителями образовательных учреждений по вопросам оплаты труда.

Территориальная организация Профсоюза оказывает важную роль в информационной деятельности при проведении коллективных переговоров. Председателем территориальной организации совершено семь выездов в образовательные учреждения для проведения коллективных переговоров.

Территориальной организацией были приобретены брошюры от Межрегиональной организации Профсоюза, такие как «Правовой навигатор» и «Под защитой Профсоюза». Эти материалы пользуются большим спросом как у председателей первичных организаций, так и у руководителей образовательных учреждений. Брошюры содержат актуальную информацию о правах работников, механизмах защиты и возможностях, которые предоставляет Профсоюз. Они служат не только информативным ресурсом, но и инструментом повышения правовой грамотности педагогов, что особенно важно в современных условиях.

В октябре 2024 года состоялся деловой визит в город Новосибирск делегации директоров школ во главе с начальником отдела образования и председателем территориальной организации.

В 2024 году первичные профсоюзные организации Кировского района Санкт-Петербурга не участвовали в конкурсе на лучший коллективный договор Межрегиональной организации Профсоюза.

Также в 2024 году прошел конкурс на лучшую первичную профсоюзную организацию Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Лауреатом конкурса среди первичных профсоюзных организаций дошкольного образования стало государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 26 Кировского района Санкт-Петербурга (заведующая Степанова Е.А., председатель Ясинская К.Г.). ГБДОУ детский сад № 26 очень достойно представил себя.

Ключевые события

- 29 мая 2024 года действительно стало знаковым событием для территориальной организации Профсоюза. XIII отчетно-выборная конференция прошла под руководством активных участников, и переизбрание председателя Скуратовой Надежды Владимировны единогласно подтвердило доверие и поддержку коллег. На конференции был представлен отчет за прошедшую пятилетку, который продемонстрировал достижения и результаты работы организации. Проведение конференции с участием 141 делегата — это действительно важное событие для профсоюзного движения.



Участники обсудили планы на будущее, определив приоритетные направления для развития и укрепления профсоюзного движения в регионе.

Среди приглашенных почетных гостей были председатель Межрегиональной организации Иван Васильевич Кайнов и начальник отдела образования Юлия Владимировна Ступак.

- Открытие клуба "Наставник" под руководством Евгения Андреевича Михайлова — это значимое событие для нашего района. Важно отметить, что это первый клуб в нашем городе, и его появление символизирует передачу опыта и знаний молодому поколению. Клуб "Наставник" создает платформу для взаимодействия опытных специалистов и молодежи, что содействует развитию общественных инициатив и способствует активному участию молодежи в социальных проектах. В задачи клуба входит проведение мастер-классов, лекций и тренингов, которые помогут молодым людям развивать свои навыки и получать полезные знания в различных сферах.

Реализация проекта «Цифровой Профсоюз»

В 2023 году завершилась работа по реализации федерального проекта Общероссийского Профсоюза образования – «Цифровой Профсоюз», направленного на оцифровку и упорядочивание данных первичных профсоюзных организаций.

Кировский район Санкт-Петербурга полностью оцифровал данные членов Профсоюза внутри района.

Продолжают оказываться личные консультации по вопросам реализации проекта.

Правозащитная деятельность

В 2024 году территориальная организация Кировского района Санкт-Петербурга организовала двухдневный семинар «Новые лица» на базе пансионата «Восток-6», торжественное посвящение молодых специалистов в члены Общероссийского Профсоюза образования. Председатель территориальной организации Профсоюза обсудила вопросы с молодыми специалистами Кировского района СПб, касающиеся профсоюзного движения, рассказала про основные задачи Профсоюза, представила и вручила методические пособия «Правовой статус педагога», «Правовой навигатор: защиты свои права в интернете» и «Под защитой Профсоюза» от Межрегиональной организации Общероссийского Профсоюза образования СПб и ЛО, которые являются действенным способом защиты педагогических работников. Также по приглашению территориальной организации перед молодыми специалистами выступил и провел профсоюзный квиз помощник председателя Межрегиональной организации Профсоюза Сергей Дмитриевич Бьюнков. Его презентация была посвящена важности коллективного взаимодействия и защиты прав работников. В рамках квиза молодые



специалисты имели возможность не только проверить свои знания о профсоюзном движении, но и задать актуальные вопросы.

На официальном сайте территориальной организации и в официальной группе ВКонтакте систематически публикуется информация по вопросам правовой защиты, которая предоставляется юристами Межрегиональной организации Профсоюза (разъяснения по отпуску советников директоров, письмо о преподавании ОБЗР, разъяснения по организации профилактических прививок, денежные выплаты молодым специалистам, региональное соглашение о минимальной заработной плате).

За 2024 год на заседаниях президиума территориальной организации было рассмотрено два вопроса о правозащитной работе: увольнение пенсионеров, сокращение штатной численности в дошкольных учреждениях.

Была проведена работа по составлению нормативных актов образовательных организаций совместно с заместителем главного бухгалтера централизованной бухгалтерии администрации Кировского района Санкт-Петербурга: правил внутреннего трудового распорядка, положения об оплате труда у двух образовательных организаций.

Проведена экспертиза коллективных договоров в разделах оплата труда и охрана труда у двух образовательных организациях.

За 2024 год в правовой отдел Межрегиональной организации Профсоюза поступило 20 запросов на оказание юридической консультации, тогда как территориальной организацией было обработано около 100 обращений. Наиболее часто возникающие вопросы касались проведения медицинских осмотров, оформления на работу иностранных граждан, внутреннего совместительства, а также личных вопросов, включая финансовую задолженность и оформление ипотеки. Такое количество запросов свидетельствует о растущей потребности работников в юридической поддержке и консультациях по различным аспектам трудового законодательства. Важно продолжать информировать членов Профсоюза о доступных ресурсах и возможностях получения помощи, чтобы они могли эффективно решать свои проблемы и защищать свои права.

Охрана труда

В работе по охране труда в 2024 году особое внимание уделялось обучению профактива, уполномоченных по охране труда профсоюзных организаций, а также специалистов и руководителей образовательных учреждений. За 2024 год, согласно заявкам первичных профсоюзных организаций, было организовано и проведено обучение по охране труда для 84 членов комиссий по охране труда.

За 2024 год техническим инспектором труда было проведено 12 выездов в формате аудита условий и охраны труда по запросам руководителей образовательных организаций. Выданы образцы локальных нормативных актов по охране труда. Оказано свыше 20 консультаций по разработке инструкций



по охране труда, положений о системе управления охраной труда и порядка обучения требованиям охраны труда.

1 сентября 2024 года вступил в силу Приказ Минздрава России от 24.05.2024 № 262н «Об утверждении требований к комплектации аптечки для оказания первоочередной помощи пострадавшим с применением медицинских изделий». На основании данного приказа территориальной организацией было приобретено 130 медицинских аптечек с обновленной комплектацией, что позволило обеспечить каждое образовательное учреждение нашего района новыми медицинскими аптечками.

Отмечается положительная динамика проведения специальной оценки условий труда и оценки профессиональных рисков. СОУТ проведена в полном объеме на всех рабочих местах во всех образовательных организациях.

За 2024 год в 16 организациях проведена оценка профессиональных рисков. В общем итоге оценка уровней профессионального риска проведена только в 77 из 127 образовательных организаций.

За 2024 год не произошло ни одного несчастного случая.

Председателем Профсоюза давались комментарии по финансированию мероприятий по охране труда. В комментариях было отмечено, что наиболее актуальной проблемой является «нулевое» количество организаций, реализовавших право на возврат 20 % сумм страховых взносов ФСС.

За 2024 год два образовательных учреждения (ГБДОУ детский сад № 38 и ЦДЮТТ) осуществили право на возврат 20% сумм страховых взносов Фонда социального страхования.

В 2024 году территориальной организацией проведен конкурс частушек (видеороликов) «Простыми словами о безопасности» среди первичных профсоюзных организаций, приуроченный ко Всемирному дню охраны труда. Отмечается низкий уровень участия первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений в районном смотре-конкурсе, но мы верим, что с каждым годом количество участников будет расти. Все творческие коллективы награждены благодарностями, а победители — денежными сертификатами.

В ноябре 2024 главный специалист Межрегиональной организации Ганчурин Владислав Андреевич провел обучающий семинар по охране труда для специалистов по охране труда и членов комиссий по охране труда. В семинаре приняло участие более 100 представителей из образовательных организаций.

Обучение профсоюзных кадров и актива

Повышение качества работы профсоюзных организаций, в том числе и по мотивации профсоюзного членства, возможно лишь через повышение качества подготовки избранных в профсоюзные органы профсоюзных активистов, председателей профсоюзных организаций всех уровней.

В январе 2024 года в городе Архангельске состоялся межрегиональный форум «Северная звезда» для молодых специалистов. От нашего района



территориальная организация направила в состав делегации Совета молодых педагогов Санкт-Петербурга и Ленинградской области двоих молодых педагогов из ГБОУ СОШ № 221 и ГБОУ СОШ № 269 во главе со штатным работником территориальной организации.

С 12 по 15 марта 2024 года в городе Москве заместитель председателя территориальной организации принял участие в семинаре Общероссийского Профсоюза образования «К отчетам и выборам готов!».

26 марта 2024 года в обучающем семинаре для вновь избранных председателей первичных профсоюзных организаций от Межрегиональной организации Профсоюза приняли участие четыре представителя нашего района.

В апреле 2024 года на всероссийскую педагогическую школу Общероссийского Профсоюза образования на базе подмосковного УМЦ «Голицыно» территориальной организацией был направлен один молодой специалист из ГБОУ центра образования № 162 в составе делегации Совета молодых педагогов Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

В июне 2024 года в Пскове состоялись Дни Пушкинской поэзии и русской культуры. Территориальная организация покрыла расходы на участие двух делегатов от нашего района из ГБОУ Гимназии №261 и ИМЦ Кировского района Санкт-Петербурга.

В рамках реализации инновационных мер социальной поддержки членов Профсоюза и их детей Межрегиональной организацией Профсоюза и Гуманитарным университетом профсоюзов заключено соглашение о предоставлении 30% скидки по оплате обучения в университете. В 2024 году получили возможность воспользоваться данной скидкой пять детей членов Профсоюза.

Профсоюзные награды

Одной из эффективных форм поощрения профактива остаются профсоюзные награды. Территориальная организация Профсоюза в 2024 году продолжила отмечать успехи и достижения своих членов: Благодарностью территориальной организации Профсоюза отмечены 122 человека, Почетной грамотой территориальной организации Профсоюза награждены 30 человек. При этом следует отметить, что квоты на награждение профсоюзного актива в 2024 году были использованы не полностью, профсоюзным организациям следует более активно поощрять профсоюзный актив и членов выборных органов.

За 2024 год Благодарственными письмами Межрегиональной организации Профсоюза были отмечены 7 членов Совета молодых педагогов нашего района; Почетной Грамотой награжден 1 член Совета молодых педагогов.

Почетными Грамотами Межрегиональной организации Профсоюза награждены 26 председателей первичных организаций и 17 руководителей образовательных учреждений



Нагрудной знак Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации «За социально партнерство» вручается социальным партнерам, которые активно и на постоянной основе взаимодействуют с Профсоюзом по вопросам социально-экономической и правовой поддержки, формированию корпоративной культуры, кадровой политики и правового статуса работников системы образования.

В 2024 году знаком «За социальное партнерство» были награждены: Сverdлова Любовь Александровна, директор ГБОУ школы № 502; Платонова Анастасия Сергеевна, заведующий ГБДОУ детского сада № 52.

Премирование профактива

За 2024 год территориальная организация приобрела 39 композиционных букетов для проведения праздничных мероприятий и награждения лауреатов конкурса педагогических достижений. Кроме того, были закуплены подарочные сертификаты для организации спортивной работы Совета молодых педагогов и творческих встреч клуба «Наставник». Также предусмотрено премирование за ведение официального сайта территориальной организации, что позволит улучшить коммуникацию и информированность членов Профсоюза.

Члены Совета молодых педагогов были премированы за помощь в выдаче подарков первоклассникам и организацию выезда для молодых специалистов. Ветераны педагогического труда также были отмечены за активное участие в выдаче новогодних подарков.

Территориальная организация приобрела 130 подарочных сертификатов в магазин «Домовой» для поздравления председателей первичных профсоюзных организаций с днем рождения. В рамках социального партнерства для юбиляров — руководителей образовательных организаций — предусмотрено вручение броши как символа единства.

Социальная и благотворительная помощь

В 2024 году территориальная организация приняла активное финансовое участие в гуманитарных акциях по оказанию помощи членам Профсоюза:

- пострадавшим от стихийных бедствий и ЧС (сильнейшие наводнения в Оренбургской, Курганской, Тюменской областях, а также регулярные обстрелы со стороны ВСУ в Белгородской и Курской областях);
- Донецкой Народной Республики;
- Луганской Народной Республики;
- приобретение дизельного генератора по заявке благотворительного фонда «Паскаль ЗА мир».



Культурно-массовые мероприятия

Апрель 2024 года.

23 апреля 2024 года на сцене концертного зала ГБУ ДО ДДЮТ Кировского района Санкт-Петербурга состоялся финал творческого конкурса "Теплым днем весенним ясным" среди первичных профсоюзных организаций Кировского района. Этот конкурс, посвященный Празднику Весны и Труда, стал ярким событием для всех участников и зрителей. Из тридцати двух команд первичных профсоюзных организаций, семнадцать успешно прошли конкурсный отбор и продемонстрировали свои номера перед жюри и зрителями. Выступления были разнообразными: от вокальных и хореографических до театральных постановок, что стало громким подтверждением творческого потенциала участников. По завершении мероприятия победители были награждены дипломами и денежными сертификатами, что стало достойной наградой за их труд и творческий подход.

Май 2024 года.

Также новой традицией становится приобретение территориальной организацией подарочных сертификатов в канцелярский магазин «Буквояд» для выпускников 11-х классов, являющихся детьми и внуками членов Профсоюза. В 2024 году в нашем районе насчитывается 65 выпускников – детей и внуков членов Профсоюза. Такие подарочные сертификаты позволяют выпускникам самостоятельно выбирать необходимые учебные материалы и канцелярские принадлежности, что делает этот подарок особенно ценным и актуальным.

Сентябрь 2024 года.

20 сентября 2024 года на сцене ГБУ ДО ДДЮТ состоялась праздничная программа для первоклассников, детей и внуков членов Профсоюза. В этом мероприятии приняли участие 268 обучающихся, которые получили подарки — канцелярские наборы «Отличник» от территориальной организации. Это событие проводится уже второй год и стало настоящей традицией, пользующейся популярностью среди детей и их родителей. Мы уверены, что такие мероприятия способствуют укреплению связей в сообществе и создают праздничное настроение в начале учебного года.

Сентябрь-октябрь 2024 года.

С 30 сентября по 11 октября 2024 года прошел районный фотоконкурс «Наша семья» в официальной группе ВКонтакте, посвященный Году Семьи. В конкурсе приняли участие 76 замечательных фотографий семей нашего района, девять из которых вышли в финал. Победители были выбраны по итогам опроса. Все участники были отмечены благодарностями, а победители получили подарочные сертификаты в магазин «Домовой».

Сентябрь-октябрь 2024 года.

Торжественные вечера, посвященные Дню дошкольного работника и Дню Учителя, стали доброй традицией для нашего района. Важно отметить, что такие мероприятия помогают не только поздравить работников образования,



но и укрепить корпоративный дух и взаимодействие между членами Профсоюза и ветеранами педагогического труда. Осенью 2024 года более тысячи сотрудников образовательных учреждений смогли насладиться яркими театральными постановками. Академический театр Комедии им. Н.П. Акимова, музыкальный театр имени Ф.И. Шаляпина и театр-фестиваль «Балтийский Дом» стали площадками, где педагоги могли отвлечься от повседневной рутины и погрузиться в искусство. Это не только приятно, но и важно для сохранения творческой атмосферы и вдохновения в работе. Каждый из этих театров предложил уникальные постановки, которые оставили незабываемые впечатления. Такие события подчеркивают значимость труда педагогов и заботу о них со стороны сообщества, способствуя созданию более благоприятной и поддерживающей среды в образовании.

На протяжении всего учебного года благодаря заключенному «прямому» договору территориальной организацией с музыкальным театром Ф.И. Шаляпина, который позволяет получить значительную скидку на билеты (70%), является отличным примером заботы о культурной жизни работников и стимулирования их участия в культурных мероприятиях. Среднее количество приобретаемых билетов от 100 до 200 в месяц говорит о том, что эта инициатива популярна и востребована.

Ноябрь 2024 года.

С 19 по 22 ноября 2024 года прошел районный фотоконкурс в официальной группе ВКонтакте, посвященный Дню профсоюзного работника. Участники кратко излагали свои мысли на тему «Профсоюз для меня — это...». Это была первая акция подобного рода, в которой приняло участие 25 членов Профсоюза. Несмотря на низкий уровень участия, в дальнейшем рассчитываем на эту традиционную акцию и верим, что количество участников возрастет. Победители были награждены подарочным сертификатом в канцелярский магазин «Буквоед». Все участники были отмечены благодарностями.

С 30 ноября по 1 декабря 2024 года

в Москве состоялся III Всероссийский фестиваль «Виват таланты», в котором приняли участие образовательные учреждения нашего района.

ГБДОУ детский сад № 52 с большим успехом представил свой номер в номинации «Танцевальное искусство». Участие в таком престижном фестивале стало отличной возможностью проявить свои творческие способности.

ГБУ ДО ДДЮТ выступил в трех конкурсных номинациях, представив два танцевальных номера в категории «Танцевальное искусство», а также два вокальных номера в номинации «Музыкально-исполнительское искусство. Вокал» и один номер в «Театральном искусстве».

Подобные мероприятия важны для обмена опытом и установления новых творческих связей между образовательными учреждениями разных регионов страны.

Декабрь 2024 года.

Конкурс творческих работ «Новогоднее настроение», проводимый советом молодых педагогов в последние дни декабря, стал замечательной традицией,



создающей праздничную атмосферу в образовательных учреждениях. Участие сотрудников образовательных организаций в этом конкурсе подтверждает их творческий подход и стремление вдохновлять детей. Работы, представленные на конкурс, разнообразны по жанрам и техникам исполнения. В 2024 году участие 79 индивидуальных работ и 28 командных проектов свидетельствует о вовлеченности и заинтересованности как отдельных исполнителей, так и коллективов. Командные работы особенно интересны, так как они демонстрируют сотрудничество и обмен идеями между участниками. Победители были награждены денежными сертификатами, все участники были отмечены благодарностями.

Декабрь 2024 года.

Для детей и внуков членов Профсоюза территориальная организация ежегодно приобретает билеты на новогодние представления. 26 декабря 2024 года, в рамках празднования Года Семьи, около двух тысяч детей и внуков членов Профсоюза стали зрителями новогоднего мюзикла «Приключения Маши и Вити», постановка которого была осуществлена музыкальным театром имени Ф.И. Шаляпина.

Пятьсот детей также посетили новогодние мероприятия в ГБУ ДО ДДЮТ Кировского района Санкт-Петербурга, где их ожидали веселые игры, конкурсы и праздничное угощение. Такие события не только радуют детей, но и помогают укрепить семейные связи, создавая атмосферу праздника и единства.

Кроме того, выдача четырех тысяч «сладких» подарков от территориальной организации — это прекрасная инициатива, которая добавляет радости и волшебства в детские праздники.

Оздоровительная деятельность

Учитывая тенденции эпидемиологических рисков последних лет, надо отметить, что состояние здоровья, как профсоюзного актива, так и членов Профсоюза стало для территориальной организации Профсоюза главной корпоративной ценностью.

Большая информационная работа, проводимая Межрегиональной организацией Профсоюза, о форматах, местах и условиях организации отдыха и лечения в санаториях и здравницах Российской Федерации, республики Абхазия и республики Беларусь дает свои положительные результаты, их оздоровительные маршруты набирают актуальность в профессиональном сообществе нашего региона. Востребованными остаются оздоровительные программы пансионата ЛФП «Восток – 6», с которым Межрегиональной организацией Профсоюза заключен договор о предоставлении 20-30% скидки при приобретении путевок членами Профсоюза.

В 2024 году территориальная организация продлила заключенные «прямые» договоры о предоставлении 15-20% скидки для приобретения путевок не только членам Профсоюза, но и членам их семей: санаторий Хилово (Псковская обл.) – приобретено 25 путевок;



пансионат «ВатерЛОО» (г. Сочи)- приобретено 15 путевок;
пансионат Шахтер (г. Ессентуки) – приобретено 11 путевок;
дом отдыха и творчества Комарово - приобретено 40 путевок.

Одним из важных направлений в деятельности Профсоюза по вопросам охраны здоровья является дополнительное медицинское страхование (ДМС). В 2024 году сто двадцать пять членов Профсоюза приобрели полисы добровольного медицинского страхования.

Сохранение добрых традиций – это не просто слова. Организация однодневных экскурсионных мероприятий, предлагаемые взамен рабочего дня, являются отличной профилактикой профессионального выгорания. Это возможность для работников образовательной сферы перезагрузиться, насладиться прогулкой по живописным местам и сменить обстановку. В условиях современного мира такая поддержка и внимание к психологическому состоянию сотрудников особенно необходимы. За 2024 год территориальная организация организовала за счет собственных средств 28 автобусов по различным направлениям: Кронштадт, магазин купцов Елисеевых, музей Фаберже, этнопарк Богословка, дер. Мыза, Стрельну, Старую Ладугу, Репино, Лисино-корпус, Ивангород, дер. Извару, Тихвин, Выборг. Кроме того, традиционно проводятся экскурсии для директоров школ и заведующих детских садов, председателей первичных профсоюзных организаций.

Финансовая деятельность

Финансовая деятельность территориальной организации направлена на повышение уровня защищенности членов Профсоюза.

Поступление профсоюзных взносов в территориальную организацию Профсоюза осуществляется от первичных профсоюзных организаций, включенных в реестр территориальной организации.

Основные направления расходования средств:

- отчисления членских профсоюзных взносов в Межрегиональную организацию – 17%;
- проведение культурно-массовых мероприятий – 17,52%;
- спортивные мероприятия – 1%
- информационно-пропагандистская работа – 3%
- подготовка и обучение профсоюзных кадров – 5%
- работа с молодежью – 3,16%;
- проведение внутрисоюзных, территориальных и профессиональных конкурсов – 2,04%;
- проведение конференций, комитетов, президиумов – 2%;
- материальная помощь членам Профсоюза – 19%;
- налогообложение и ФОТ – 30%
- услуги банка – 0,28%

Бухгалтерский учет в территориальной организации Профсоюза автоматизирован и ведется в программе 1С: Предприятие 8.3.